Конспект  урока  технологии  5  класс.

Тема.Создание  декоративного панно.
Цель : . Изготовление панно  для  оформления  интерьера школьной столовой
Задачи: 
1. Учиться  применять полученные знания и умения работы  с  красками при  росписи  по древесине.

2.  Развивать  коммуникативно- творческие способности, навыки анализа, обобщения, познавательного интереса  к  окружающей  жизни.

3. Формировать  технологическую культуру  труда.

Тип урока: применение знаний на практике

Форма  урока: практикум
Методы: беседа(вступительная, синтезирующая, закрепляющая, фронтальная),  демонстрация, практическая работа.
Материалы  и оборудование: акриловые  краски, кисти, тряпочки, эскизы , фанера, банки для  воды, ПК, презентация, творческий проект, муляжи фруктов  и овощей, распечатанные  иллюстрации  и фотографии.
ХОД  урока
1. Орг. момент (1мин)

Проверка готовности к уроку.

Ребята  сегодня  на  уроке, за  активную , добросовестную работу  вы  будете  получать  звёздочки, а  в конце  урока  по  результатам  получите  отметки. 
2. Актуализация  знаний(15 мин)
На  уроках технологии  вы  приступили  к созданию   своего первого   творческого  проекта. 

Ребята, как   мы  его  назвали ( Приятного  аппетита!). 
-Почему  вы  решили  сделать  такой  творческий проект? Слайд №1
-Мы  с вами  вместе  сформулировали  цель  нашей  работы  давайте  ещё раз  просмотрим  и  вспомнимеё. Слайд №2

-Что  мы  успели  сделать? Слайд №3-8
-Ребята , а  как вы выбрали  рисунки которые будете  использовать?
-Итак , вы разделились  на  группу « Фрукты» и « овощи».

Сейчас попробуем догадаться , какие  же  рисунки прошли  отбор.

Слово « Фруктам»
Загадки

Само с кулачок,
Красный бочок,
Потрогаешь – гладко,
А откусишь – сладко! (Яблоко)

Так вкусна, желта, пригожа
И на лампочку похожа. (Груша) 

На ветвях висят шары,

Посинели от жары (слива)

Желтый цитрусовый плод

В странах солнечных растёт.

Но на вкус кислейший он,

А зовут его ... (лимон)

С виду он как рыжий мяч,

Только вот не мчится вскачь.

В нём полезный витамин -

Это спелый .... (апельсин)

Яркий , свежий, налитой,

Шурка – бархат золотой.

Вокруг вьется много ос,

Любят сладкий …. (абрикос)
Близнецы на тонкой ветке

Все  лозы  родные детки

Гостю  каждый  в доме рад

Это  сладкий …( виноград)
Девочки-получают звездочки

Удивляется народ:

Что за  чудо –огород?

Здесь редис есть и салат

Лук, петрушка и шпинат.

Помидоры , огурцы

Зреют дружно-молодцы!

Спелый  синий баклажан и румяная картошка

Нас порадуют немножко!

И все дружно говорят:

Мы растём  здесь для ребят.

Мальчики –получают  звездочки

Ребята  вы проделали большую  работу  по  сбору  и обработке  информации. 

-Как называется  этот  этап?   (организационно-подготовительный)

Сегодня  приступаем  к  технологическому  этапу.
-Как  вы  считаете , что  это  значит?
3. Практическая работа ( 20 мин)

Перед вами стоить  цель: изготовление  панно  для оформления  интерьера  школьной  столовой.

Посмотрите  внимательно , перед вами  плакаты  с изображением  фруктов  и овощей. Ваши  эскизы на бумаге. 

Теперь постарайтесь нарисовать  их  на  фанере. 

- А что нам поможет правильно  и последовательно  изготавливать  изделие ?  (тех карта)

С чего начнём?

Какие  инструменты  и материалы нам  нужны?

Технологическая  карта   изготовления   панно

	№ П.П.
	 Последовательность  изготовления
	Графическое  изображение
	Инструменты . приспособления

	1.
	Перевести рисунок  на  фанеру
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	Копировальная  бумага, карандаш

	2.
	Раскрасить рисунок
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	Кисть, банка для  воды. тряпочка

	3.
	Выжечь рисунок  по  контуру
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	выжигатель

	4.
	Вкрутить шурупы


	

	отвертка

	5
	Натянуть  проволоку
	


	ножницы


3. Практическая работа ( 20 мин)
Соблюдайте правила, которые необходимы вам при рисовании
- Раскрашивая рисунок, будь аккуратен.
- Сначала раскрась предмет основным светлым тоном. Затем добавляй дополнительные цвета.
- Для получения нужного цвета смешивай краски между собой.
- В теневых местах цвет сделай темнее.
- Перед тем как брать новую краску, кисть промой в воде и вытри.
- Не оставляй кисть в баночке с водой. 

Текущий  инструктаж  (организация  рабочего места.  Соблюдение  правил  гигиены труда и санитарии  при  выполнении  задания)

ФИЗКУЛЬТ МИНУТКА
Рисовали, Рисовали

Наши пальчики устали(кисти рук  вверх, вниз)

Мы немного  отдохнём

Снова   кисточку  возьмём (вращение  кистей)

Дружно  локти  отведём

Снова рисовать начнём

4.Подведение  итогов  ( 7 мин)
        Демонстрация   работ. Молодцы, все справились.

Ребята, а какая работа  вам  больше  понравилась? Кому бы  вы дали звездочку?

  Выдача  звездочек. 
Подсчитайте количество звездочек которые  заработали.

Презентация слайд №9,10

Комфортно ли вам было на уроке?

Что больше всего понравилось?

        Оценивание  учащихся 

Домашнее задание(1мин)  Придумать рекламу  изделия, продолжить  изготовление панно
